Уважаемые студенты!
Профсоюзная организация студентов и аспирантов СПбГУ предоставляет новый вид услуг — поиск возможностей для проживания в сторонних общежитиях, находящихся в центральных районах Санкт-Петербурга. Данная услуга не является коммерческой и не приносит прибыли профсоюзной организации. Основная ее цель помощь в решении жилищной проблемы. Администрация СПбГУ также курирует данный вопрос и оказывает профсоюзу юридическую помощь.
В случае если Вы тратите более четырех часов в день на дорогу из общежитий Петергофа к месту обучения, мы предлагаем Вам альтернативный вариант проживания. Профсоюзная организация поможет Вам найти место для проживания в общежитиях  города, работающих на коммерческой основе, с ориентировочной стоимостью проживания — 6000 - 7000 рублей в месяц.

В настоящий момент имеются следующие варианты: 

1.      Общежитие у станции метро Елизаровская (5 минут до станции метро пешком, здание на 300 мест наш партнер готов заселять только студентов СПбГУ);

2.      Сеть мини-хостелов, расположенных у станций метро Василеостровская, Спортивная,  Петроградская.

Если Вы желаете воспользоваться данной услугой, Вы можете подать заявку работнику Профсоюзной организации, и мы найдем для Вас удобный вариант. Для Вашего удобства работник профсоюза ведет прием в здании общежития №10, по адресу: Петергоф, ул.Ботаническая д.66, к.2,  каб.№210 в часы работы: понедельник — четверг с 9:00 до 17:45, пятница — с 9:00 до 16:45

Председатель Профсоюзной организации 
студентов и аспирантов СПбГУ                                                          Богатуров Д.С.

